

Política verdadera

De ordinaria leemos informaciones en que se narran hechos importantes que ahora justamente están ocurriendo en todo el mundo. Pero los hechos importantes no son ya los que más ruido hacen. Los hay que, sin ser notorios de las masas, van preparando el curso de los acontecimientos y se ordenan de manera definitiva. Sin necesidad de ir a buscar ejemplos en lo que día a día leemos en reportajes o vemos en los noticieros cinematográficos, ahí está la importancia indecible que tiene por todo el mundo, y singularmente para nosotros, el trabajo que se está llevando a cabo en las fábricas y talleres y la siembra de los campos, que hoy, ha alcanzado ritmo de verdadero frenesí.

Pues bien, todas esas informaciones se hallan enmarcadas en el cuadro más complejo de la política. Es un hecho que no habrá escapado a la comprensión de nadie el que no hay manera humana de hacer nada que salga fuera del ámbito político; antes ocurrirá esto solamente en los pueblos europeos, hoy ocurre en todos los pueblos del mundo. La dirección política tiene que poseer y encauzar todos los recursos de que dispone; y este es el verdadero sentido en que han de ser tomadas las abundantes informaciones que a diario leemos en periódicos y revistas. Pero es que, como la política tiene que encauzarlo todo, cada día se hace más preciso que las masas tomen conciencia clara de su estado y de sus posibilidades reales; de suerte que es la amplitud de su misión lo que convierte a la política de nuestros días en empresa que es preciso llevar a cabo todos juntos.

Si es evidente que ni uno solo de los resortes del trabajo o de la creación puede permanecer como alejado en terreno extranjero, la opinión de las grandes masas se ofrecerá como resorte inestimable, que en manera alguna puede desestimarse y que en cambio, bien ordenado, presta servicios de valor tanto más grandes cuanto más críticos son los tiempos que corren y más gigantes sean las tareas que nos reserve el porvenir. La política es obra de todos los días y luz que no puede dejar en la obscuridad ni el más apartado rincón de un pueblo que de verdad esté resuelto a avanzar con su destino. En los años de paz y de abundancia, como ha dicho Mussolini, hay un lugar para que muchas energías se desarrollen y se derroquen en ese juego delicioso de la espontaneidad; pero no hay más más peligros y dificultades, como es el caso en estos años de guerra que estamos padeciendo, la política tiene que tomarlo todo sobre sí y no dejar un solo resquicio por donde pueda desperdiciarse una sola de las fuerzas creadoras que tanta falta nos hacen conservar y acrecentar.

LO TRATADO EN EL ÚLTIMO CONSEJO DE MINISTROS

Ley sobre pensiones de viudedad y horfandad a las clases de marinería y tropa

Madrid, 15.—En la Vicesecretaría de Educación Popular se facilitó la siguiente referencia del Consejo de ministros celebrado en la tarde de hoy, bajo la presidencia del jefe del Estado, aprobándose los siguientes Decretos y Leyes: **Legislatura del Estado.**—Ley de modificación de las obligaciones españolas del ferrocarril de Tánger a Fez, estableciendo sin limitación de tiempo la autorización concedida al Gobierno español por la Ley de 17 de julio de 1914. Ley sobre prórroga de incorporación al servicio de la Marina por razón de estudio. Ley sobre pensiones de viudedad y horfandad a las clases de marinería y tropa. Ley por la que se reconoce plena personalidad jurídica al Consejo Superior de Protección de Menores.

Presidencia del Gobierno.—Decreto por el que se dispone los diámetros de las mangueras contra incendios y sistemas de conexión de los instrumentos extintores. Decreto por el que se regulan las modalidades de incantación por la Fiscalía de Tasas de los productos monopolizados. Decreto por el que se crea el Instituto Histórico de Navarra en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Gobernación.—Decreto por el que se reorganiza el Instituto de Farmacobiología. Decreto sobre prórroga del párrafo primero del artículo cuarto del Decreto de 5 de junio de 1940 sobre importación y elaboración de especialidades farmacéuticas. Decreto por el que se dispone que los Ayuntamientos puedan optar por el régimen sanitario que les reconozca la legislación vigente o coordinar sus elementos sanitarios con los propios de los Institutos Provinciales de Sanidad. Decreto por el que se autoriza la clasificación por la Dirección General de Administración Local de las intervenciones, es y depositarias de fondos provinciales y municipales. Decreto por el que se prohíbe la administración por agencias particulares de correspondencia y giro para fuera de las poblaciones. Decreto por el que se autoriza a las entidades beneficiarias para concertar préstamos hipotecarios y pignoratícios en el caso de destino al capital destinado durante la pasada guerra a liberación. Decreto por el que se autoriza al Instituto Nacional de Vivienda para concertar al ministerio de la Gobernación, con destino al proyecto presentado para la construcción de ciento cuarenta y tres viviendas protegidas, para obreros y empleados del Parque Móvil, y los beneficios que se indican.

Marina.—Decreto en el que se

fijan las condiciones en que ha de pasar al servicio de la Armada el personal del extinguido cuerpo de Servicios Marítimos. Decreto modificando la previsión de personal en el cuerpo patentado de maquinistas de la Armada. Autorización para adquirir diversas partidas de material. Autorización para aplicación de las leyes de 12 de julio de 1940 y 2 de septiembre de 1941. Varios expedientes de obras en buques y bases navales.

Justicia.—Decreto por el que se declara que el procedimiento señalado en las leyes de 11 de julio de 1941 y 1 de enero 1942, regirá en los casos en que alguno de los interpositos, aunque sean varios, hayan fallecido. Decreto por el que se eleva a la categoría de fiscal

(Pasa a la cuarta página).

Están llegando a su epílogo las batallas de Jarkof y Sebastopol

Timoshenko —se afirma en Berlín— carece de medios para oponerse al avance alemán

Estocolmo, 15.—Las batallas de Jarkof y Sebastopol se aproximan a su fin. La conquista del fuerte «Stalin», situado al Oeste de Sebastopol, es considerada en los medios alemanes, según las informaciones llegadas a la capital sueca, como el primer paso decisivo hacia la reducción total de la fortaleza. La gravedad de la situación en que se encuentran los defensores halla su mejor medio de expresión en la orden del día publicada por el Alto Mando soviético: «No retroceder un paso». Los bolcheviques esperan que sean lanzados paracaidistas en su retaguardia y en la misma ciudad sitiada y para parar este golpe han armado a toda la población.

«La lucha por la conquista de Sebastopol es, en definitiva, una lucha contra un enemigo invisible», escribe en su estancia un corresponsal de guerra alemán, quien al describir el sector sostenido por la división Hamburgo-Brema Luxemburgo, declara que la tierra ha sido transformada en eriba por los proyectiles. «Al llegar la noche... añaden los soldados... se sitúan en las trincheras conquistadas, entre muertos, heridos y prisioneros que, por la rapidez de la operación, no han podido ser evacuados todavía. Los enlaces se realizan con dificultad. Los cables han sido cortados en numerosos puntos.

Las horas pasan, mientras los soldados fuman cigarrillos y cuen-

Fuerzas aéreas italianas atacan un convoy británico en el Mediterráneo

Dos cruceros, un contratorpedero y cuatro mercantes ingleses hundidos

Resultaron además gravemente averiados un acorazado, un portaaviones, dos cruceros, un cazatorpedero y cuatro mercantes

Júbilo en Berlín al recibirse la noticia

Roma, 15.—Comunicado especial del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas:

«Uno de los dos convoyes citados en el comunicado de esta mañana, que procedía del Atlántico y navegaba escoltado por numerosas unidades de línea y dos portaaviones, fué descubierto por nuestros aviones de reconocimiento en las primeras horas del día 13 del corriente, y seguido por dichos aparatos durante toda la jornada. El convoy fué atacado ayer reiteradamente por nuestras fuerzas aéreas, en el brazo de mar entre Cerdeña y Túnez. Grandes formaciones de aparatos torpederos, bombarderos de modelo corrieste y bombarderos en picado, concentrados rápidamente en las bases más favorables, desencadenaron sucesivas ofensivas, desde la salida a la puesta del sol. La reacción de los buques de escolta y de los cazas que se remontaron desde los portaaviones, fué vencida. Dos cruceros, un contratorpedero y cuatro mercantes fueron destruidos, y un acorazado, un portaaviones, dos cruceros, un cazatorpedero y cuatro mercantes resultaron gravemente averiados.

En los encarnizados combates aéreos que se desarrollaron con motivo de cada nuevo ataque de los realizados por nuestros aparatos, fueron derribados e incendiados 15 aeroplanos adversarios. Veinte aviones italianos no regresaron a sus bases, pero las tripulaciones de algunos de ellos fueron salvadas por hidroaviones de socorro.

Un jefe de regimiento aéreo, un jefe de grupo y dos de escuadrilla han desaparecido. Entre nuestros aviadores hay numerosos heridos. Tres aviones, acribilados por los proyectiles, lograron regresar a su base. Los ataques se han reanudado en las primeras horas de la mañana de hoy y continúan todavía contra otras unidades enemigas.—Efe.

Berlín, 15.—El comunicado especial del Cuartel General italiano sobre la gran victoria del Mediterráneo, fué radiado esta tarde por la emisora de Berlín. Antes de la noticia se ejecutaron los himnos nacionales italianos. Ante los edificios de los grandes periódicos se fijaron impresos con la información sobre el triunfo de los aviones de Italia; grandes cantidades de público se concent-

Llega a Italia el Ministro de Asuntos Exteriores

ESTANCIA EN TURÍN Y EN LIORNA

El Sr. Serrano Suñer será recibido por S. M. el Rey-Emperador

Turín, 15.—A las 2.50 de la tarde ha llegado, procedente de París, el Ministro de Asuntos Exteriores de España, don Ramón Serrano Suñer. Lo acompañaba el embajador de Italia en España Legido, y el Encargado de Negocios de España en Roma, señor Groizár, que había ido a esperar al señor Serrano Suñer a la frontera. En el séquito del ministro español figuraban el marqués de Aulón, el Cónsul de España en Burdeos y el señor Santullano, secretario de Su Excelencia.

En la estación esperaban al señor Serrano Suñer el Prefecto de Turín y otras autoridades, el jefe local de Falange y los representantes de la prensa española. S. E. viajó de incognito. Durante su estancia en Turín hizo una visita a la Basílica de Superga, templo votivo, erigido por Víctor Amadeo II, en cumplimiento de una promesa a la Virgen durante el sitio de la ciudad por los franceses. En la cripta de la Ba-

silica donde reposan los restos de los reyes de Cerdeña y los de casa Saboya, el señor Serrano Suñer depositó una corona, con cintas de los colores nacionales de España, así como en la tumba de Amadeo I de Saboya Rey de España.—Efe.

Liorna, 15.—A las siete de la tarde ha llegado a esta ciudad, procedente de Turín, el ministro de Asuntos Exteriores de España, señor Serrano Suñer, acompañado del embajador de Italia en Madrid, señor Legido, y el encargado de Negocios de España en Roma, señor Groizár. Esperaban al ministro español en la estación el ministro de Asuntos Exteriores de Italia, Conde Ciano y todas las autoridades locales. Rindió los correspondientes honores una compañía de la Academia Naval, con

bandera y música, a la que pasó revista el señor Serrano Suñer. Liorna ha tributado una entusiástica manifestación de simpatía al ministro español, tanto a la salida de la estación como en la Vía Carducci, que termina en el centro de la ciudad. Una enorme muchedumbre se agolpaba a lo largo de esta avenida, adornada profusamente con banderas y gallardetes de los colores nacionales de España e Italia. Entre la multitud figuraban las organizaciones fascistas y grandes masas de obreros de los establecimientos industriales de Liorna, que no cesaron de aclamar con enorme entusiasmo a España y al ministro de Asuntos Exteriores.—Efe.

Liorna, 15.—El señor Serrano Suñer, ministro español de Asun-

tos Exteriores, visitará mañana a Su Majestad el Rey-Emperador de Italia, en su residencia veraniega de An Rosso. El Rey-Emperador santará a su mesa al ministro español y al Conde Ciano.—Efe.

Liorna, 15.—El señor Serrano Suñer, ministro español de Asun-

tos Exteriores, visitará mañana a Su Majestad el Rey-Emperador de Italia, en su residencia veraniega de An Rosso. El Rey-Emperador santará a su mesa al ministro español y al Conde Ciano.—Efe.

Circunstancias coadyuvantes a la intervención

A veces se dice que no se explica la intervención de algún producto determinado, bien porque se trate de un artículo cuya existencia es abundante, bien porque, al no estar llamado a las más esenciales necesidades, puede ser eliminado de la fundamental preocupación de regular el consumo, o bien por ser inofensiva, en razón a cualquier otra circunstancia, la libertad comercial del mismo. Así pasa, por ejemplo, con la intervención de aceites y grasas de frutos y semillas oleaginosas.

Las fundamentales razones que obligan a la Comisaría General de Abastecimientos a dictar normas meditadas profunda y reflexivamente, en orden a la campaña del aceite, referidas tanto a asegurar

una continuidad, al menos anual, de las bases en que la intervención de este mercado se apoye, cuanto a la estimación del producto originario en sí y en sus relaciones con la total economía, sirven para elaborar todo un sistema de intervención referido al producto y gravitando precisamente sobre él mismo considerado como fruto de una cosecha o, después de molido, tratado como tal aceite dispuesto para el consumo. Pero, agotado el tratamiento legal de intervención, sucede que aparecen formas a lo mejor inéditas para burlar las imperativas exigencias impuestas por la reglamentación, formas que acaso, y eso es lo peor, aparecen investidas de la máxima inocencia, o de la más deleznable supuesta ingenuidad.

Libre el mercado de aceites y grasas de semillas oleaginosas, en coexistencia con la necesaria intervención del aceite de oliva, muy particularmente los aceites de almendra y avellana, ambos frutos sobradamente existentes en nuestra producción, podría aparecer que su entrada en el comercio, no interviniendo en tasa de cantidad ni en tasa de precio, significaría una desocongestión en el mercado de aceite de oliva. No obstante, y prescindiendo de la propia naturaleza de estos productos cuyo específico destino es diferente, los resultados han sido muy otros. Los embotellados

(Pasa a la cuarta página).

En su 60 aniversario, el general Antonesco visita el frente de combate de Sebastopol

Bucarest, 15.—El mariscal Antonesco ha visitado a las tropas rumanas que operan en el sector de Sebastopol, y también a las que han tomado parte en los combates de la Península de Kerch. Por último inspeccionó a las fuerzas rumanas concentradas en la costa del Mar de Azof.—Efe.

Bucarest, 15.—El mariscal Antonesco celebra hoy su 60 cumpleaños. Con esta ocasión, la Prensa rumana dedica amplios comentarios a la obra y personalidad del jefe del Gobierno rumano, y destaca su labor al frente de las tropas que luchan en el frente del Este.

Antonesco nació en Pitesti en 1882. Ingresó en la Academia Militar de Craiova en 1902, y en el año 1904 obtuvo el grado de capitán. Interviene en la campaña de 1913 como capitán en la oficina de operaciones del Estado Mayor. Participa asimismo en la guerra europea en 1916, y colabora al final de la campaña con el general Prezan. En 1919 con el grado de teniente coronel, interviene en la marcha sobre Budapest para sofocar la revolución comunista de Bela Kun. En 1931 después de varios ascensos, es promovido a general. Ostenta diversos cargos militares y representativos en el extranjero. Actualmente se encuentra al

frente del Gobierno de su país, como «conductor» del pueblo rumano. Ha sido condecorado varias veces, entre otras, con la Orden de Miguel el Bravo.—Efe.

-El día en Santiago de Compostela y en la Región-

Para organizar las Fiestas Patronales

Una reunión en el Palacio de Rajoy

El Sr. Alcalde, D. José del Valle Vázquez, reunió ayer en su despacho a los representantes de organismos de la ciudad para tratar de las fiestas que han de celebrarse en honor al Santo Apóstol.

Curso Hípico

Ya se ultimaron todos los detalles para el gran Concurso Hípico que ha de celebrarse en el Campo de Deportes del S. E. U.

Fiesta nocturna en la Alameda

Es casi seguro que, coincidiendo con la estancia de los ginetes en nuestra ciudad, se verifique una fiesta, con baile, en el paseo central de las palmeras, en el que las señoritas lucirán mantones; algo análogo a las verbenas que el Casino celebró hace años, en la huerta del edificio de San Clemente.

La Filarmónica, de Vigo y la Polifónica, de Pontevedra

Don Angel Gutiérrez Cabeza habló de las gestiones por él realizadas con los presidentes de la Filarmónica, de Vigo, y Polifónica de Pontevedra, por si era factible la celebración en nuestra ciudad de festivales de las citadas agrupaciones; actos que habían de verificarse —con autorización— en la iglesia de Santo Domingo, donde no existe sagrario.

La Banda de Música del Generalísimo

Charlone, también, sobre la conveniencia de traer a Santiago, para dar conciertos a la Banda de Música de Generalísimo, colectividad que dirige, como es sabido, el gran maestro D. Ignacio Rodríguez, tan aplaudido por los compostelanos. Claro es que, para desplazar a nuestra ciudad la excelente agrupación, se tendría en cuenta la probabilidad de su estancia en el Pazo de Meirás, con lo cual se limitaban gastos, pues los músicos de tercera pasarían a los cuarteles. Dado el gran entusiasmo que ayer reinó en el Palacio de Rajoy es de esperar que revistan brillantez los actos en honor al Santo Apóstol.

Próximamente se celebrará en la Alcaldía otra reunión para el nombramiento de Comisiones que habrán de actuar con la municipalidad de fiestas. El reportero verá con agrado que a estas juntanzas concurrieran los que se precian de genuinos representantes de colectividades al servicio de la ciudad, a la que no sirven con traición y llevarla a flor de labios, si brillan por su ausencia cuando se les requiere para actuaciones prácticas.

Diego Salas Pombo salió hoy para Madrid

Con dirección a Madrid salió hoy de La Coruña el jefe provincial del Movimiento camarada Diego Salas Pombo.

Las Escuelas de la Milagrosa

Esta tarde celebráronse los exámenes de alumnos en las Escuelas de la Milagrosa, en Santa Marta.

Mañana se verificarán en la de Las Barreiras.

Veda de crustáceos

El comandante militar de Marina de esta provincia hace saber que con arreglo a lo dispuesto en los Reglamentos y demás disposiciones vigentes, para la propagación y aprovechamiento de crustáceos, queda terminantemente prohibida la pesca y venta de los denominados Centollos y Buey de Francia, desde el 1 de julio a 31 de octubre.

Las infracciones serán corregidas con arreglo a lo dispuesto, incurriendo en responsabilidad lo mismo el pescador que el vendedor.

Lo capturado antes de la veda, podrá ser vendido solamente hasta el día 3 de julio próximo.

Ordenes sagradas

Su Excelencia Reverendísima el señor Arzobispo confirió en la capilla del Palacio Arzobispal Sagradas Ordenes «extra tempore».

Presbiterado—Juan Iñanes Valles, Ramón Lorenzo Otero, Manuel Martínez Boullón, José Porto Pazos, Leopoldo Rivas Blanco, Cándido Rodríguez Campaña, José Rodríguez Quintero, de la de Tuy.

Subdiaconado—Señores don Manuel Magariños Martínez, de la Diócesis de Santiago y Altino Alvarez Trigo, de la de Tuy.

Exorcistado y Acolitado.—José Cambeiro Rodríguez, de la Diócesis de Santiago.

Presentaciones en el Negociado de Quintas del Ayuntamiento

Los individuos pertenecientes al reemplazo de 1943 que a continuación se relacionan, cuyos actuales domicilios se desconocen, sus parientes o tutores, deben presentarse a la mayor urgencia posible en las oficinas municipales de Quintas para informarse de un asunto que les interesa:

Notas de la Universidad

La Embajada de Francia comunica a este Rectorado que el Gobierno del Mariscal Petain ha resuelto conceder una beca a un alumno de esta Universidad para los cursos de verano de la Universidad de Grenoble.

En su virtud, este Rectorado admitirá hasta el día 22 de los corrientes instancias de alumnos o licenciados en esta última convocatoria, que sean de esta Universidad, en las que harán constar la clase de utilidad que dicha beca puede reportarles para sus estudios ulteriores.

Las instancias irán acompañadas de una declaración jurada sobre la situación personal de fortuna, pues en igualdad de circunstancias serán preferidos los que acrediten mayor necesidad económica. Acompañarán también los documentos que estimen oportunos acreditativos de su adhesión al Movimiento o actuación durante nuestra guerra.

La estancia en Grenoble se calcula en seis semanas y el importe de la beca es de cuatro mil quinientos francos, más mil para gastos de viaje.

Los solicitantes serán sometidos a una prueba para acreditar su conocimiento de la lengua francesa.

En la Secretaría general de esta Universidad se facilitarán más detalles a quien lo desee.

Han terminado sus estudios en la Facultad de Filosofía de esta Universidad, los estudiantes señorita María Mercedes Lago Núñez, señorita María Pérez López, don Francisco Javier Río Barja, señorita María Luisa Rey Barillo, don José Pelayo García Pazo, señorita Juana Otero de Palacio, señorita María Pardo Ferrín, señorita Marciala Remuñán Ferro, don Ramón Vázquez Díaz y don Carlos Antonio Areán González.

Ayer tarde, los nuevos licenciados hicieron entrega de la orla con las fotografías de todos al Decano. El señor García Pazo, hizo el ofrecimiento, a cuyas palabras contestó el Decano con obras de gratitud y ofrecimiento a los nuevos licenciados.

Han sido admitidos con carácter definitivo a las oposiciones a las cátedras de Ofitología de las Facultades de Medicina de Salamanca, Santiago y Sevilla, los señores don Juan Arjona Trapote, don José Pérez L'orca, don Julio Morano López, don José Casanovas Carnicer, don Diego Díaz Domínguez, don Angel Moreu González Pois, don Raimundo Usamano Lizárraga, don Ramón Rivas Valero, don Antonio Vila Coro, don Francisco Gallego Asorey, don Emilio Díaz Canjejo, don Alejandro del Barrio, don Enrique Selias Martínez y don Pedro Teña Ibarra.

Las oposiciones dieron con éxito el día 15 del presente mes.

EL MEJOR TÓNICO. Quinado Dulcinea ALVEAR.

Salón Teatro

Mañana CONSTANCE CUMMINGS en una deliciosa comedia cinematográfica, rebosante de simpatía, amenidad y buen humor.

VIVIENDO UN SUEÑO

CAPITOL - La pantalla de los éxitos. NINO MARTINI. BRINDEMOS POR EL AMOR EN ESPAÑOL.

Noticiero de FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

Sección Femenina

Para enterarle de un asunto referente al cumplimiento del Servicio Social deberán pasar a la mayor brevedad por esta Delegación las señoritas María del Carmen Silva Medial y María del Carmen Doval Rodríguez.

Asimismo se interesa la presentación de las señoritas Purificación Gloria Rodríguez, Manuela Pérez Conde y Alicia Montaña Gutiérrez para asuntos de sumo interés.

Frente de Juventudes Sección de Aprendices

Próximo a comenzar un curso de instructores provisionales de la Sección de Aprendices del Frente de Juventudes que se celebrará en La Coruña, se advierte a aquellos a quienes interesa pasar por las Oficinas de la Secretaría Comarcal sita en el Pabellón de la Herradura, de las 12 a las 14 horas, donde serán informados. Se advierte que este curso al igual que el celebrado el pasado enero será válido para tomar posesión en su escuela a los maestros que aun no han sido colocados.

Sanidad

Se ordena a todos los camaradas de las Falanges de Voluntarios que aun no hayan efectuado el reconocimiento médico, se presenten mañana miércoles como último día para efectuarse desde las tres a las cuatro o de las diecinueve a las veintuna. Per la mañana a las nueve será el reconocimiento a los Rayos X.

Deportes

El pasado domingo a las seis de la tarde en el Stadium de la Residencia se celebró el anunciado y escalofriante encuentro entre los equipos «Arenal», subcampeón de los modestos y el «Frente de Juventudes», veterano cosechero de victorias. El partido finalizó con el resultado de 3 a 2 a favor del «Frente de Juventudes». Los goles fueron mareados, por el vencedor Fuentes (2) y Lolo, habiendo sido anulado un gol más a Fuentes. Por el «Arenal» Sanmartín y Otero (de penalty).

Esta victoria se suma a las muchas que ya cuenta el «Frente de Juventudes».

Delegación Comarcal Sindical

Sindicato Nacional de la Piel. Necesitando esta Delegación Provincial conocer número de tarifas de precios de venta de calzados que han de ser distribuidos en la provincia, rogamos al comercio de esta especialidad hagan sus peticiones por medio de las Delegaciones Sindicales de la localidad donde residan. Estas tarifas comprenden todos los productos que intervienen en la fabricación de calzado.

CALZADOS CEPEOA

siempre fué y será la casa, que presenta la mayor variedad en artículos de fantasía.

Sanciones gubernativas

Reacción de las últimas impuestas por el excelentísimo señor Gobernador civil don Emilio de Aspe y Vaamonde:

Antonia López Doval, de La Cerna, 150 pesetas, por expendebidas alcohólicas a deshora en una casa de prostitución. Amaia Guilliza Linares, de La Coaña, 150 por escándalo.

José Bravo Figueira, de Riarjo, 75 por maltratar a su mujer e hijos y embriaguez.

Ramón Roel Zas, de Arteijo, 5 por tener el perro suelto sin bozal.

Antonio Vázquez Barba, Manuel Veira Naya, de Arteijo, 25 a cada uno, por el mismo motivo que el anterior.

Eivira Bouzón Fernández, Isolina Fernández Mahía, de Ferrol del Caudillo, e Isolina Rodríguez Mantuán, de Betanzos, 50 a cada una, por escándalo y pronunciar palabras groseras.

De viaje

Salieron: Para Silleda, don Alfredo Espinosa Orrea. Para Pontevedra, la señora viuda de don Jesús Pérez Ferrero. Para Ames, don Ramón Buján.

Jesús Lago y Lago CONCESIONARIO OFICIAL "FORD" Participa a todos los propietarios de vehículos «Ford» que ha recibido y dispone en la actualidad de un surtido de repuesto legítimo «Ford».

Obra Sindical de Previsión Social

Para el desarrollo de las normas contenidas en el Decreto de 12 de enero último, el Ministro de Trabajo ha publicado el Orden de 27 de abril, que establece el procedimiento de pago del Subsidio Familiar por las Empresas a sus empleados, las que harán dicho pago, o bien en el caso de «Pago impuesto», en el primer caso, «Pago autorizado». En el primer caso, están incluidos los organismos y Corporaciones de carácter oficial, y aquellas entidades en las que el Estado participe con capital, o en sus beneficios; los particulares o empresas arrendatarias o concesionarias de Servicios públicos o monopolios; las sociedades mercantiles, cuyo capital sea igual o superior a 50.000 pesetas, y las empresas de toda naturaleza que den ocupación, con carácter de permanencia, a más de diez trabajadores. En el segundo caso, se hallan las empresas que, no estando comprendidas en el anterior, lo deseen, y en quienes la Caja Nacional de Subsidio Familiar delegue el pago, en virtud de autorización de la misma, recaída a instancia de aquéllas.

Sabido esto, la Obra Sindical de Previsión Social, haciéndose eco del legítimo sentir de los productores, en la justa interpretación de sus naturales anhelos, hace un sincero y cordial llamamiento a todas aquellas empresas que, no obstante lo dispuesto en la Orden de referencia, no satisficieran a sus trabajadores el Subsidio Familiar que les corresponde, a fin de que, sintiendo cumplidores de tan patriótica disposición, paguen a los productores mensualmente, el expresado Subsidio, ayuda poderosa y necesaria al salario que perciben, sin la cual la vida se les hace más difícil en perjuicio de la paz armónica que debe reinar entre empresarios y trabajadores, para que la justicia social, aspiración suprema de este Régimen Nacional Sindicalista, sea pronto una realidad en España.

Gran Concurso Hípico en Santiago

Algunos señores oficiales que forman parte de los dos Regimientos que guardan la ciudad, bajaron ayer al Campo de Deportes del SEU con la finalidad de tomar las medidas pertinentes para el emplazamiento de pistas, tribunas, etc. del terreno en que habrá de celebrarse el magno Concurso Hípico que, para las próximas fiestas patronales, organiza el Excelentísimo Ayuntamiento de Santiago. Acompañando a los oficiales estaban representantes de nuestro Concejo y el Sobrestante Municipal.

Podemos adelantár a nuestros lectores que por las referencias que hemos recibido, reina gran animación entre los mejores jinetes españoles por estas pruebas hípias, y que ya han ofrecido su valiosa aportación destacados elementos militares y civiles, lo que nos hace esperar que dicho concurso alcance una gran brillantez.

Los capitanes señores Sobrigo y Tovar probaron los caballos «Oroncio» y «Cabrajo» que han de tomar parte en estas pruebas.

Boda

En el altar mayor del Real Monasterio del Escorial, se efectuó el enlace matrimonial de doña Emilia López Viar con el comandante de Infantería don José Guisasa Millán Astray, de distinguidas familias muy colocadas en La Coruña.

Fueron padrinos el glorioso y heroico fundador de la Legión, general Millán Astray, tío de novio, y doña Isabel Viar, de López, madre de la desposada, representada en el acto por doña María Millán Astray.

De Estudios. En esta Universidad ha terminado su carrera de abogado el joven coruñés don Angel Gallego y Hernández de Velasco.

PIDAN COÑAC SOLERA PONCHE ASTURIANO Brandy TRAJANO VIEJÍSIMO

Delegación de abastecimientos

Suministradas directamente por la Delegación Provincial de Abastecimientos las colectividades e industrias de este Municipio, mediante la presentación de ración jurada (Modelo oficial) debidamente cubierta y con pago para el mes siguiente, declaración que deberá obrar en su poder cada mes, se hace saber que a través de esta Delegación Local, tienen que hallarse en sus oficinas antes del próximo día 23.

Se reitera la obligación de consignar en dichas declaraciones los nombres de las personas que hayan de ser atendidas y de visitar en la Oficina del Servicio Nacional del Turismo, Rúa Nueva, 3 las declaraciones juradas reativas a Hoteles, pensiones y casas de huéspedes.

Sesión ordinaria de la Comisión Gestora Provincial

Bajo la presidencia de don Emilio Romay, celebró ayer sesión ordinaria la Comisión Gestora de la Diputación provincial, que, entre otros asuntos de menor interés, resolvió los siguientes:

Designar al gestor señor Casares para asistir a las segundas subastas de las obras de conservación de los grupos de carreteras provinciales de Sada, Calcedo y Carral, Carballo y Paredes y carretera de Ordenes a Negreira (trozo Puente Masca a Lens y Lens a Tapia).

Autorizar a varios ingresos y prebendados de acogidos en los establecimientos de beneficencia provincial; librar 10.000 pesetas para pago de jornales en el monte de Conforco; enterarse de una Orden del Ministerio de la Gobernación, concediendo prórroga para el percibo del arbitrio provincial sobre maderas; invitar a los funcionarios de la Diputación a cubrir los impresos solicitando recogerse a los beneficios de construcción de viviendas protegidas a cuyo fin la Corporación acordó anteriormente consignar a cantidad de 50.000 pesetas; nombrar a don Ricardo Morales García profesor de piano en la Escuela de Artes y Oficios Artísticos de La Coruña.

Se acordó devolver la fianza al contratista del grupo de carreteras vecinales de Betanzos y Miño y al ex recaudador de cédulas de la zona de Arzúa don Julio Mosteiro.

Fueron aprobadas propuestas de premio administrativo contra contribuyentes numerosos por el arbitrio provincial, sobre maderas, y varias cuentas de gastos, entre las cuales figura una, importante 50.275 pesetas de estancias en el manicomio de Conjo durante el mes de mayo último.

Fuera del orden del día se aprobó pliego de condiciones relativo al camino vecinal de la Braña de Coto a Pesadoiro; se acordó librar 25.000 pesetas al Servicio de Repoblación forestal para el perímetro de Barbanza, y conceder una subvención de veinticinco céntimos a cada planta arraigada de rúpulo de la provincia.

VINOS FIMOS Y COÑAC ALVEAR. CONDE DE LA CORTEINA MONTILLA. Invernadero en Santiago Concepción Grand T. Tuam 1234 y 1783

Radio Galicia Emisora de Santiago de Compostela 201, 1 m. 1492 Kc. Programas para mañana (hora de 13:30 a 15:30): 13:30, Apertura de la estación: Flor de poeta, Parera; Manos bellas, Romero; Danza española, Granados; De Alcañiz, De Anta; Serenata, Malats; Danza XI, Granados.

Radio Galicia Emisora de Santiago de Compostela 201, 1 m. 1492 Kc. Programas para mañana (hora de 13:30 a 15:30): 13:30, Apertura de la estación: Flor de poeta, Parera; Manos bellas, Romero; Danza española, Granados; De Alcañiz, De Anta; Serenata, Malats; Danza XI, Granados.

Radio Galicia Emisora de Santiago de Compostela 201, 1 m. 1492 Kc. Programas para mañana (hora de 13:30 a 15:30): 13:30, Apertura de la estación: Flor de poeta, Parera; Manos bellas, Romero; Danza española, Granados; De Alcañiz, De Anta; Serenata, Malats; Danza XI, Granados.

Radio Galicia Emisora de Santiago de Compostela 201, 1 m. 1492 Kc. Programas para mañana (hora de 13:30 a 15:30): 13:30, Apertura de la estación: Flor de poeta, Parera; Manos bellas, Romero; Danza española, Granados; De Alcañiz, De Anta; Serenata, Malats; Danza XI, Granados.

Radio Galicia Emisora de Santiago de Compostela 201, 1 m. 1492 Kc. Programas para mañana (hora de 13:30 a 15:30): 13:30, Apertura de la estación: Flor de poeta, Parera; Manos bellas, Romero; Danza española, Granados; De Alcañiz, De Anta; Serenata, Malats; Danza XI, Granados.

Radio Galicia Emisora de Santiago de Compostela 201, 1 m. 1492 Kc. Programas para mañana (hora de 13:30 a 15:30): 13:30, Apertura de la estación: Flor de poeta, Parera; Manos bellas, Romero; Danza española, Granados; De Alcañiz, De Anta; Serenata, Malats; Danza XI, Granados.

Seguro... La ca... PERDI... COMP... PROF... VINOS... ENRIC... VICTORIOS... AG... Primer... Unive... VII

ULTIMAS NOTICIAS

La campaña de Socios Protectores del S. E. U.

Seguramente habréis leído en días anteriores y desde estas mismas columnas que el Sindicato Español Universitario exige de vosotros, compostelanos, una aportación cotidiana...

La batalla de Sebastopol

Frente de Ucrania.—Oficialmente se anuncia que la batalla de Sebastopol ha alcanzado su punto más culminante.

La aviación alemana arrojó millares de bombas explosivas e incendiarias sobre los objetivos militares de la capital.

La resistencia soviética ha llegado a su límite, comenzando la retirada a pesar de las órdenes terminantes que tienen los soldados rusos de no retroceder un paso.

El ejército germano-rumano de tierra, ha conseguido abrir una brecha de importancia, por donde causa daños considerables en las líneas enemigas.

Buque que regresa

Estambul.—Ha regresado a este puerto un buque turco que fué agredido por la aviación soviética.

Este buque fué obligado a regresar a puerto por las unidades británicas, prohibiéndole auxiliar a varios naufragos de embarcaciones echadas a pique por la aviación soviética.

Las victorias de la aviación italiana

Berlín.—Las primeras planas de los periódicos berlineses están dedicadas a dar cuenta del éxito obtenido por la aviación italiana en el Mediterráneo contra un convoy británico, ataque en el cual consiguió hundir dos cruceros, un contratorpedero y cuatro mercantes.

Por la independencia de la India

Tokio.—En el Congreso que se viene celebrando en Bangkok, los jefes indios se han declarado partidarios de la independencia de la India, comunicándolo así a los demás

congresistas, que representan a más de dos millones de indios.

Se espera que durante la marcha de los debates de este Congreso se produzcan acontecimientos de interés para la vida de la India.

Mensaje de Petain al pueblo francés

París.—Con motivo del aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado, el Mariscal Petain dirigirá mañana un mensaje al pueblo francés, en el cual recomendará la unión absoluta para salvar al país.

El Presidente chileno recibe al Embajador alemán

Santiago de Chile.—El Presidente de la República, ha recibido en audiencia al Embajador alemán con quien conversó ampliamente, cambiando impresiones acerca de la actual situación internacional.

El Embajador alemán le comunicó hasta dónde se extendía la zona de peligro de navegación por aquellos territorios.

También conversó con el Embajador mencionado, el Ministro de Asuntos Exteriores.

Disposiciones oficiales

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras disposiciones, las siguientes:

Dirección general de Colonias: Sacando a concurso una plaza de Bibliotecario ayudante en la zona del Protectorado con destino a Tetuán.

Idem id., a concurso tres plazas para las Clínicas de urgencia en el territorio de Tanager.

Cognac "Matusalem" Solera "Alarcón"

Son las bebidas preferidas

Venta

Se vende la casa número 4 de la calle de los Laureles, de esta ciudad, compuesta de planta baja y dos pisos.

Venta

de la casa número 3 de la calle de Santa Cristina de esta ciudad. De su precio y condiciones informarán en la Notaría de don Constantino Girón Mallo, Puerta Fajera número 1. Teléfono 1989.

VENTA

Se hace de una finca de 24.000 metros cuadrados o sean 37 ferrados y 18 cuartillos destinada a labradío y en su mayor parte a herba, situada al lado del fiolato de San Cayetano, con un frente a la carretera de La Coruña de más de 150 metros.

Venta

Se hace de la casa número 25 de la calle de Sar, con su huerta unida, inscrita en el Registro de la Propiedad. De su precio y demás condiciones, informará doña Herminia Pampín, Hórreo 55, 2.º y en la Notaría de don Constantino Girón Mallo, Puerta Fajera, núm. 1.

Venta

Se hace de casas, sitas en la Cuesta Nueva, Angustias, Huertas y Pombal. También se venden cuatro lugares acasados en Arca (Arzúa). Razón: el Procurador D. Domingo Sánchez Guisande.

Se vende

la casa número 7 de la calle de las Huertas, de esta ciudad, con una buena extensión de terreno a huerta y frutales. De su precio y condiciones informará el Procurador D. Domingo Sánchez Guisande, Plaza de la Inmaculada, o por carta a Juan Bautista Iglesias, en Laín (Palmon).

VENTA

de la casa número 26 de la calle de Entrerrios. Del precio y condiciones informarán en la calle de Salspuedes número 2, 2.º

Anuncios breves

- PERDIDA de un gato de A gola gris. Gratificarán entrega en casa del Dr. Sobrino, Raa del Villar, 67.
COMPARIA PERRO DE COÑEJOS, cazando y a prueba. Informarán en esta Administración.
PROFESORA EN PARTOS. Jesús Rial de Fernández, licenciada en la Facultad de Medicina de Santiago, con Matrícula de Honor. Rúa de San Pedro, núm. 34-1.º. Teléfono 1085.
VINOS DE VALDEORRAS. Blanco y tinto, a 260 litro se vende en el comercio de ultramarinos, Huérfanas, 25.
ENRIQUETA SILVA DE GUTIERREZ, Profesora en en Partos, con Matrícula de Honor por libro, Practicante en Medicina y Cirugía. Masajes, lavados e inyecciones. Asistencia día y fuera de la población. Rúa del Villar, 73, 2.º. Teléfono, 1485.

TRASPASO de un amplio local propio para un Banco u otro, gran negocio.—Informes: «Agencia García», Conga número 4.

BUJÁN: CIRUJANO-CALLISTA.—Consulta: de once a dos y de cuatro a seis. Fiestas a la mañana. RUA DEL VILLAR, 68, PRAL

COCHE DE ALQUILER ECONOMICOS. Servicio permanente. Para informes: Tafona, 6. Teléfono 1182. Adriano Martínez.

DR. M. LÓPEZ SENDÓN suspende su consulta hasta nuevo aviso.

TAQUIGRAFIA MECANOGRAFIA Preparación rápida Profesor: JESÚS VAZQUEZ PAZOS HOSPITALILLO N.º 11.

LA NOTIA... EL SISTEMA MAS PERFECCIONADO PARA REPARACION DE MEDIDAS... Exclusiva de LA NOTIA

VINOS OTERO Casa fundada en 1897 Victoriosamente han alcanzado los VINOS OTERO sus 45 años de existencia. Invariablemente y sin interrupción los VINOS OTERO continúan en el primer plano.

Academia Menéndez Pelayo COLEGIO AUTORIZADO Primera Enseñanza, Bachillerato, Cursos del Magisterio. Preparación especial para el Ingreso en la Universidad y Examen de Estado. Clases de cultura general y adultos. Algalia de Abajo, 24, 2.º

VINO DE MISA "MULLER" Distribuidora: Casa PORTO PLAZA DE CERVANTES, 12 Apartado de Correos número 9. — Teléfono 1223 Santiago de Compostela

Pida fino C.B. ALVEAR Montañilla

Sección Médica CLINICA DEL DR. MERINO — Enfermedades de la PIEL, VENEREAS, VIAS URINARIAS (riñón, vejiga y próstata).—ELECTROTHERAPIA y RADIUM. Preguntoiro, 6, 2.º—Teléf. 1238. De once a una y de cuatro a seis.

M. E. FRAGA GARCIA MEDICO INTERNISTA Consulta: de 11 a 1 y de 3 a 5 Martes y viernes de 11 a 1, consulta pública para los que acrediten pobreza. GENERAL MOLA (SENRA) 4, 1.º SANTIAGO

DR. JORGE ECHEVERRY CATEDRATICO DE MEDICINA Huesos, Músculos, Articulaciones, Vasos y Nervios. Senra, 9, Santiago TELEFONO 1241

J. GARCIA GONZALEZ CIRUJANO DIPLOMADO DEL HOSPITAL MILITAR Consultas y operaciones de Cirugía General y Especial de Oídos, Nariz y Garganta. FRANCO, 36 Y 38, 2.º TELEFONO 1286

Alfonso Bouzón Cancelo MEDICO INMACULADA, 9 Horas de Consulta: De once a una y de cuatro a seis. Teléfono 1893

M. Castiñeiras CIRUGIA GENERAL Enfermedades del RINÓN—PRÓSTATA—VEJIGA Consulta: 10 a 12 y 4 a 6. CALDERERÍA 12, 1.º — SANTIAGO

Clinica de M. REY BUSTO MEDICINA INTERNA GENERAL Especial de Digestivo, Nutrición, Reumatismos y Sangre RUA DEL VILLAR, 57-1.º Teléfonos: Clínica: 1647 Domicilio: 1283

Laboratorio de Análisis Industriales Análisis de minerales, preparados industriales, abonos, tierras, etc J. M.ª Labarta Profesor A. de la F. Ciencias General Franco número 44-2.º Tel. 1857—SANTIAGO

Quando su estómago funcione mal... no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho. En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Sanatorio de la Merced MEDICINA — CIRUGÍA — ESPECIALIDADES DIRECTORES JOSÉ M. BALLESTEROS JOSÉ ROJO MOREIRA JULIO FERNÁNDEZ Cirugía general, Garganta, nariz y oídos Enfermedades de la nutrición, Partos y enfermedades de la mujer. Instalado con todos los adelantos y perfeccionamientos modernos, y regido por las Hermanas Mercedarias de la Caridad. Cooperación de reputados especialistas. Hórreo, 58 Teléfono 1341

GRAN TINTORERIA ESPAÑA Supera en perfección. Supera en rapidez. Supera en precios reducidos. Supera en todo. TELÉFONO 3102

Sanatorio Quirúrgico de San Lorenzo EN SANTIAGO DE GALICIA Directores los Profesores de la Facultad de Medicina Doctor Fernando Alsina y Dr. Antonio M. de la Riva Teléfonos: Dr. de la Riva, 1.424—Dr. Alsina, 1.125 Sanatorio, 1.006

Sanatorio San Agustín MONTADO CON ABREGLO A TODOS LOS ADELANTOS MODERNOS DIRECTOR: DR. PUENTE CASTRO Se hacen toda clase de operaciones de Cirugía general y especial VIRGEN DE LA CERCA, 6

EL PAIS DE LOS MOGOLES

Todavía quedan parajes misteriosos en la Tierra, apenas hollados por plantas occidentales...

En el corazón de Asia Central existen, por ahora, para- ses semimisteriosos, y a los que en parte, se puede llegar en ferrocarril por la frontera siberiana o sencillamente desde Peking...

En 1189, un mogol aterro- rizó a Europa y llegó, sembrando el terror, al Danubio, que con su aire dulce y manso detuvo la invasión...

Y este territorio o país, que formaba hasta hace poco un solo ente geográfico y político, hoy está dividido en dos naciones. Mogolia Exterior y Mogolia Interior...

«sirikis», que así se llama al soldado soviético mogol, que trata de sujetar y fijar al terreno a las tribus nómadas de los «khalkas»...

El príncipe Teh, tradicional, astuto y hábil, se apoya en el japon y organiza un Estado que cuenta con un germen de ejército de diez mil hombres...

Las dos Mogolias siguen opuestos caminos: la Interior, camina firme hacia el porvenir de Asia, en que ocupará un puesto debido a la visión política del príncipe Teh...

MUEBLES MOROZ. Talleres: Santa Clara, 4. Despacho: Ruedas, 34. Teléfono 1895. SANTIAGO

Las fuerzas alemanas abren una profunda brecha en el dispositivo de Sebastopol

25.000 prisioneros soviéticos, en el sector de Jarkof; 266 carros blindados y 208 piezas de artillería destruidos o en poder de los germanos

PARTE ALEMANA

Gran Cuartel General del Führer, 15.—«En la lucha en torno a Sebastopol, el enemigo ha sido expulsado, a pesar de su obstinada resistencia...

En el sector del Este de Jarkof, los restos del vencido enemigo han sido aniquilados o hecho prisioneros...

En el sector de Kursk, las tropas alemanas y húngaras rechazaron los repetidos ataques adversarios...

En los sectores central y septentrional, las operaciones ofensivas locales de nuestras tropas, en la región de retaguardia del frente...

En el Mediterráneo, se desarrolla una violenta acción aeronaval, desde ayer, contra dos grandes convoyes británicos...

Se ha podido establecer el número de víctimas a consecuencia de la incursión enemiga sobre Tarento...

En Laponia, grupos de cazadores alemanes han cercado, en las regiones de bosques vírgenes, sin caminos, a las fuerzas enemigas...

Desde el 2 al 11 de junio, la aviación soviética ha perdido

456 aviones. Durante el mismo periodo, hemos perdido en el frente oriental 47 aviones.

En África del Norte, las tropas alemanas e italianas han rechazado nuevamente al enemigo, en el curso de encarnizados combates...

Los cazas alemanes derribaron catorce aviones británicos.

PARTE ITALIANO

Roma, 15.—«En la zona de Ain El Gazala, actividad de artillería y de patrullas. Las pérdidas sufridas por el enemigo, en el curso de los días 12 y 13 del corriente...

El aeródromo de Herakion, en Creta, y los museos e instalaciones de Tarento, fueron atacados por nuestros bombarderos el sábado...

El aeródromo de Herakion, en Creta, y los museos e instalaciones de Tarento, fueron atacados por nuestros bombarderos el sábado...



las que doce no han sido identificadas.—Efe.

PARTE INGLESES

Londres, 15.—«Aviones «Boston», pertenecientes al servicio de caza, atacaron aeródromos alemanes en Holanda y Norte de Francia, durante la noche del domingo...

El Cairo, 15.—«Nuestros cazas y bombarderos han actuado sobre la zona avanzada de Cirenaica, el domingo Tres «Junckers» que intentaban atacar a nuestros buques mercantes frente a Tobruk...

Nuestros bombarderos atacaron eficazmente los transportes motorizados y carros del enemigo, cerca de Acroma, y el principal aeródromo de Derna...

El aeródromo de Herakion, en Creta, y los museos e instalaciones de Tarento, fueron atacados por nuestros bombarderos el sábado...

El Cairo, 15.—«Prosigue la encarnizada batalla. El enemigo

atacó nuestras posiciones cercanas a Acroma, con la finalidad de aislar a las tropas que se zala. La lucha se desarrolló abrumadora...

El Consejo de Ministros

(Viene de la primera página.) general en el misterio Fiscal, una plaza de fiscal territorial, con la denominación de abogado decano del Tribunal Supremo...

Decreto por el que se amplían las funciones del Instituto «Leonardo Torres Quevedo». Decreto por el que crea el Instituto «Nicolás Antonio» de bibliografía...

Decreto por el que se desdobra la actual Dirección General de Enseñanza Superior y Media en las direcciones Generales de Enseñanza Universitaria y Media...

EL SEGUNDO IMPERIO COLONIAL FRANCÉS

Se constituyó en ochenta y dos años

Es sabido que hasta hace poco más de tres meses el Imperio francés contaba con casi un millón de kilómetros más y con cuatro millones y medio de súbditos...

El origen de este Imperio no es tan antiguo como los franceses pretenden. Se sabe que aquí se trata de reivindicar hasta el origen de nuestro Bethencourt...

Todos estos datos son de una elementalidad de manual escolar; pero conviene refrescar la memoria general sobre la formación del Imperio francés de hoy en el sólo plazo de ochenta y dos años...

En 1814, después de Viena, del Imperio francés de los Borbones, de la República y de Napoleón, sólo quedaron las islas de Saint-Pierre y Miquelon...

militar alguno. Además, Francia conservó en África otros dos establecimientos, que debían adquirir en un siglo una enorme importancia...

Hasta 1830 este fue el Imperio francés. Menos de doscientos mil kilómetros cuadrados de territorios, con una población inferior en mucho a los quinientos mil habitantes...

Pequeños secretos de la formación de este Imperio formidable nos revelan la influencia casi decisiva que en su formación tuvo Bismarck...

Estas consideraciones son las máximas que pueden hacerse desde la capital de Francia. Volver al tema será conveniente para refrescar memorias y avivar aires...

miencian las aspiraciones sobre el sur de China y la Indochina, hechas realidad entre esta fecha y 1882 con nuestro apoyo armado en el sexto decenio del siglo...

Pequeños secretos de la formación de este Imperio formidable nos revelan la influencia casi decisiva que en su formación tuvo Bismarck...

Estas consideraciones son las máximas que pueden hacerse desde la capital de Francia. Volver al tema será conveniente para refrescar memorias y avivar aires...

Circunstancias coadyuvantes a la intervención

(Viene de la página primera.) do estas grasas vegetales, al ir combinados en diferentes proporciones con aceite de oliva, resultaba ser no fácil y cómodo vehículo de la infracción de la tasa...

africanomediterránea de Francia y de Inglaterra han sido España e Italia. La primera, olvidada en sus derechos sobre Orán y Marruecos...

Estas consideraciones son las máximas que pueden hacerse desde la capital de Francia. Volver al tema será conveniente para refrescar memorias y avivar aires...

J. R. ALONSO